

# ŠTEKAVAC



GLASILO OPĆINE BILJE

PROSINCA 2021.

A photograph of a large, bare tree at night, heavily decorated with warm white string lights. The tree is the central focus, with its branches creating a complex web of light. In the background, a building with a tower is visible, also illuminated. The scene is set in a town square or public area.

*Sretan Božić  
i nova godina!*



# ZAŽELI – Program zapošljavanja žena

U naseljima Općina Bilje, Popovac i Draž Udruženje „Baranja“ i KD „Laško“ Lug u partnerskom ili suradničkom odnosu sa drugim dionicima u 2021. godini provode projekte iz Programa ZAŽELI – faza II.

Projekti se financiraju bespovratnim sredstvima iz Europskog socijalnog fonda kroz Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. Ukupna vrijednost ova dva projekta je 6.497.826,00 kn (Udruženje „Baranja“ 3.784.201,00 kn, KD „Laško“ Lug 2.713.625,00 kn). Suradnjom s obveznim partnerima HZZ RU Osijek i CZSS Beli Manastir te sadržajnom suradnjom s općinama.

Na ova dva projekta zaposleno je 72 teže zapošljive žene na 12 mjeseci (općine: Bilje 38, Popovac 22 i Draž 12 žena) koje skrbe za 702 krajnja korisnika (općine: Bilje 381, Popovac 214 i Draž 107 korisnika).

Krajnji korisnici prema programskim pravilima mogu biti osobe koje su starije od 65 godina života ili nemoćne osobe, osobe u nepovoljnom položaju, koje nisu u mogućnosti samostalno obavljati osnovne kućanske poslove kao i brigu o sebi te da imaju prebivalište, odnosno boravište u mjestima pružanja usluge. Zaposlena žena pojedinačno je u obvezi skrbiti za 6 krajnjih korisnika. U provedbi ovih projekata u prosjeku zaposlena žena skrbi za 10 krajnjih korisnika.

Ne mogu biti istovremeno korisnik usluge iz ovog programa osobe koji imaju osiguranu uslugu pomoći u kući ili doplatak za tuđu pomoć i njegu od Centra za socijalnu skrb, ili u okviru drugog sličnog programa i/ili projekta koje provode drugi provoditelji. Isključeno je paralelno davanje. Svim krajnjim korisnicima je osiguravan mjesečno paket osnovnih higijenskih potrepština.

Za zaposlene žene tijekom trajanja projekta se organiziraju po tri psihološke radionice s ciljem osnaživanja, međusobnog povezivanja, podrške i posebnosti u radu sa starijim i nemoćnim osobama. Kontrola i praćenje rada zaposlenica je kontinuirana te koordinacija između zaposlenica i krajnjih korisnika, po zaduženim osobama projektnog tima.

Provedeno je i osposobljavanje po verificiranim programima osposobljavanja za 52 zaposlene žene (osposobljeno 24 pizza majstor, 16 gerontodomačica i 12 za slastičarku). Općine Bilje, Popovac i Draž na svom području – naseljima, osiguravaju prostor u domovima kulture za promotivne radionice i druge zajedničke projektne aktivnosti i na svojim web stranicama objavljuju aktualne projektne informacije.

U provedbi ovog socijalnog programa u vrijeme pandemije COVID-19 je primjer odgovornosti prema sebi i drugima kako zaposlenica žena, tako i krajnjih korisnika, na način da je kod zaposlenica postotak procijepljenih i preboljelih 80%, a kod krajnjih korisnika 77%.

Koncem godine, 30 zaposlenih žena istekom ugovora prestaje rad iz projekta KD „Laško“, a 294 krajnja korisnika (183 iz naselja općine Bilje i 111 iz naselja općine Popovac) bez usluge pomoći u kući. Koncem travnja naredne godine iz projekta Udruženja „Baranja“ za 42 žene istekom ugovora će prestati rad, a 408 krajnjih korisnika (općine: Bilje 198, Popovac 103 i Draž 107) bez usluge pomoći u kući.

Prema ranijim najavama predstavnika ugovornog tijela, program "Zaželi" će imati i fazu III, od 2021. do 2027. godine. Došlo je do određenog zastoja, vjerujemo ne i prekida. Nezvanično natječaj se očekuje sredinom naredne godine. Ovo važno socijalno pitanje podrazumijeva neizostavno uključivanje države u stvaranju sustava, jer postignuto ovim programom posebno u ruralnim prostorima RH dalo je nadu i mogućnost boljeg socijalnog i životnog standarda. Dosadašnja pozitivna iskustva u apliciranju i provedbi ovakvih i sličnih projekata, suradnjom i/ili partnerstvom sa drugim dionicima te nastavak dosadašnje suradnje sa JLS je naš zajednički ulog davanja podrške u socijalnim pitanjima zajednice.

Voditelj  
Milorad Nenadović



UDRUŽENJE  
**BARANJA**

